



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
Adriana Krnáčová
Primátorka hlavního města Prahy

Praha, dne 26. ledna 2015

Vážená paní starostko, vážený pane starosto!

Dovoluji si Vás upozornit na 17. ročník celostátní soutěže o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí **Zlatý erb**.

Soutěž je organizována nejprve v krajích a následně v celostátním kole a jejím cílem je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy prostřednictvím rozvoje informačních služeb pro všechny skupiny občanů s využitím internetu.

Hl. město Praha se připojuje k ostatním krajům v ČR a **vyhlašuje krajské kolo** této soutěže, letos již 12. rokem. Záměrem této soutěže je rovněž podpořit Vaše celoroční úsilí o kvalitativní zvyšování úrovně webových stránek a elektronických služeb MČ Prahy, které slouží především k úplné informovanosti občanů.

Tradičně je soutěž koncipována do 3 kategorií:

1/ nejlepší webové stránky města

(v této kategorii mohou soutěžit webové stránky MČ Praha 1 – 22, včetně MHMP)

2/ nejlepší webové stránky obce

(v této kategorii mohou soutěžit webové stránky ostatních městských částí, tj. MČ Prahy Benice - Zličín)

3/ nejlepší elektronická služba

(v této kategorii mohou soutěžit všechny MČ Prahy 1 – 57, včetně MHMP)

Přihlášky se přijímají do pátku 30. 1. 2015 do 16:00.

Formulář přihlášky, podmínky soutěže a ostatní další důležité informace o kritériích soutěže jsou uvedeny na webových stránkách <http://zlatyerb.obce.cz>.

Hodnocení webových stránek a elektronických služeb, přihlášených do soutěže, proběhne od 2. 2. do 28. 2. 2015 podle dané metodiky.

Soutěže Zlatý erb se může zúčastnit i občané. Mohou dát svůj **hlas pro cenu veřejnosti** např. své městské části. Pokyny, jak hlasovat, naleznete na stránkách soutěže.

Organizací a sestavením poroty za kraj Hl. město Praha je pověřen odbor informatiky MHMP, kontaktní osobou a předsedkyní poroty je **Ing. Renata Tomanová** z odboru informatiky MHMP, e-mail: renata.tomanova@praha.eu, tel.: 236 00 2660.

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže za kraj hl. město Praha se uskuteční za účasti zástupců všech soutěžících MČ Prahy v polovině března 2015. Přesný termín konání Vám včas sdělíme.

Vítězové krajského kola z každé kategorie budou oceněni a nominováni do celostátní soutěže.

Slavnostní vyhlášení celostátních výsledků letos opět proběhne v průběhu konference ISSS - Internet ve státní správě a samosprávě dne 13. 4. 2015 v Hradci Králové.

V loňském roce se krajského kola zúčastnilo 21 MČ Prahy a jako nejlepší byly vyhodnoceny:

- v kategorii „Nejlepší webové stránky města“ získala 1. místo MČ Praha 10 – <http://www.praha10.cz/>
- v kategorii „Nejlepší webové stránky obce“ byly nejlépe oceněny webové stránky MČ Praha – Velká Chuchle <http://www.chuchle.cz/>
- v kategorii „Nejlepší elektronická služba“ 1. místo obdržela mobilní aplikace z Magistrátu HMP „Praha chytře!“ <http://prahachytre.cz>

- Cenu poroty „Skokan roku“ získaly webové stránky MČ Praha - Zbraslav <http://www.mc-zbraslav.cz>
- Cenu veřejnosti získaly webové stránky MČ Praha – Kunratice <http://www.praha-kunratice.cz>

Aplikace MHMP pro mobilní „chytré“ telefony <http://prahachytre.cz> obdržela dokonce 1. místo v celostátním kole soutěže v kategorii „Nejlepší elektronická služba r. 2014“.

Prosím Vás tímto o aktivní přispění k propagaci této soutěže, včetně propagace Ceny veřejnosti, tj. hlasování občanů přes vaše webové stránky.

Pevně věřím, že budete mít zájem se letošní soutěže krajského kola Zlatý erb 2015 opět zúčastnit.

Přeji Vám v soutěži hodně úspěchů!

S pozdravem,

Adriana Krnáčová
primátorka hl. města Prahy



Určeno starostům ÚMČ Praha 1 -57